

**Рецензія
на сертифікатну програму
“Домедична допомога при раптовій зупинці серця та загрозливих життю
станах” І рівень**

Підготовка немедичних працівників, здатних застосовувати знання та вміння з основ підтримки життя (базова допомога), – найголовніша ціль, яку реалізовуватиме сертифікатна програма “Домедична допомога при раптовій зупинці серця та загрозливих життю станах” І рівень.

Представлена на рецензування сертифікатна програма розроблена і затверджена закладом вищої освіти відповідно до Наказу МОЗ України від 29.03.2017 р. № 346 “Про удосконалення підготовки з надання домедичної допомоги осіб, які не мають медичної освіти” щодо підготовки немедичних працівників, здатних застосовувати знання та вміння з основ підтримки життя (базова допомога), що відповідає вимогам міжнародної програми BLS (basic life support): надання домедичної допомоги при порушеннях або зупинці дихання, серцево-судинних розладах.

Сертифікатна програма регламентує цілі, очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки слухачів за даною програмою. Сертифікатна програма складена логічно.

Встановлення відповідної кількості кредитів обов'язковим компонентам визначається стандартом вищої освіти, підґрунтям якого є загальні компетентності (ЗК) і спеціальні (фахові) компетентності. Так, спеціальні (фахові) компетентності сертифікатної програми дозволяють забезпечити якість підготовки та навичок слухачів щодо надання домедичної допомоги, що у свою чергу надалі стимулюватиме освіту протягом життя.

Контрольні заходи сертифікатної програми є елементом зворотного зв'язку у процесі навчання і забезпечують своєчасне коригування освітнього процесу.

Таким чином, рецензована сертифікатна програма “Домедична допомога при раптовій зупинці серця та загрозливих життю станах”, розроблена співробітниками Української медичної стоматологічної академії, покликана сприяти забезпеченню удосконалення підготовки осіб, які не мають медичної освіти, але за своїми службовими обов’язками зобов’язані надавати домедичну допомогу.

Директор КП "Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради к.мед.н., доцент кафедри медицини катастроф та військової медицини



Д.О. Лавренко